



莫迪歷一直希望有新發展。路透社

莫迪歷如願上戰艦

莫迪歷轉會皇家馬德里的拉鋸「肥皂劇」終於有突破性的發展，「銀河戰艦」由原先出價3200萬歐元，再加碼800萬歐元的天價轉會費，熱刺終於同意放人。

這位26歲克羅地亞國家隊中場球星已經抵達了馬德里接受體檢，如無意外最早於本港時間今天凌晨簽約，成為該隊今夏羅致的首位「外援」。西班牙《馬卡報》披露，皇馬會先支付熱刺3200萬歐元(約3.1億港元)，之後會按其上市時間以及球隊戰績而再付最多800萬歐元的浮動轉會費。莫迪歷2008年以1650萬英鎊(約1.99億港元)的身價由薩格勒布戴拿模轉會熱刺，在英超上陣127場入了13球。事實上，熱刺之前已簽入冰島國腳施古臣，準備彌補中

場兵源流失。

紐卡素添荷國腳

皇馬隊內的中場線亦暫時沒有紐尼沙軒的位置了，這位23歲土耳其國腳已非常接近加盟利物浦，方式是租借1個球季。即使沙軒加盟後一度長期養傷，但皇馬教練摩連奴還是希望他能在紅軍重拾狀態，以在將來繼續擔當己隊的重要角色。

另外，紐卡素成功羅致荷蘭國腳安尼達，雙方簽約5年。現年23歲的安尼達可打中場或後防邊路，是阿積士青訓球員，今次離國發展轉戰英超，他將會穿上「喜鵲」的8號球衣。

香港文匯報記者 梁志達



安尼達

廠長2.9億終投死敵

尹佩斯入「魔」

經過多個月的拉鋸式談判，誓要重奪英超錦標的曼聯終於在本港時間16日凌晨和阿仙奴方面就尹佩斯轉會一事達成一致。尹佩斯完成轉會後，將是雲加執教槍手16年來首位直接轉投爭標死敵紅魔的球員。據英國傳媒報道，紅魔將為尹佩斯支付2400萬英鎊(約2.9億港元)的轉會費，這數字對於將於明夏約滿的29歲球員來說，算是十分驚人。

紅魔會方在官網上發表聲明說：「曼聯很高興地宣布，球隊已經和阿仙奴就尹佩斯的轉會達成協議。交易將在體檢和個人待遇談判結束後正式完成，之後將會有進一步的轉會聲明。」

傳周薪達20萬鎊

據英國傳媒報道，與阿仙奴還有1年合約在身的尹佩斯，是次轉會費高達2400萬英鎊，加入曼聯後更將享受20萬英鎊的周薪，僅次於朗尼成為隊內頂薪一族。曼聯領隊費格遜昨日表示，如果之後的體檢順利，這位29歲的荷蘭前鋒將有機會在曼聯19日作客對愛華頓的新球季英超首場比賽中亮相。

阿仙奴近幾年先後有法比加斯與拿斯尼「跳船」，加上在轉會市場上缺乏雄心，讓槍手進入了連續7年無冠的惡性循環之中。接過法比加斯隊長臂章的尹佩斯也終於對球隊死心，上季結束後已宣布不會跟槍手續約。尹佩斯遂成費格遜的收購目標，而這「荷蘭「殺手」也一直對紅魔有好感，先後拒絕了應屆英超冠軍曼城和意甲盟主祖雲達斯的邀請。

尹佩斯出道於荷甲球隊飛燕諾，2002年協助球隊勇奪歐盃盃盃。他在04年加盟阿仙奴，在法比加斯離隊轉投巴塞後接任隊長。在效力槍手的8個球季中，尹佩斯共入了96球，但冠軍就只有05年的英格蘭盃盃盃。上個球季是尹佩斯職業生涯的巔峰，他在各項賽事中為阿仙奴共斬獲了37球，獲英格蘭職業球員工會和英格蘭足球記者協會評為年度最佳球員。

香港文匯報記者 梁志達



尹佩斯將展開職業生涯的新篇章。法新社

尹佩斯(左)跟朗尼做隊友。路透社

雲加為錢逼走王牌？

尹佩斯上月表明不會續約，但據英國廣播公司(BBC)報道，之後他曾與球會高層多次見面，加上球會大破慳囊重金羅致了普多斯基、基奧特與辛迪卡索拉等國腳級戰將，所展現的雄心一度讓尹佩斯改變初衷打算留隊。不過就在普多斯基友賽對科隆梅開二度後，雲加當面告訴尹佩斯，如果轉會費妥，尹佩斯便要走。雲加此舉肯定是不想尹佩斯到明年1月可跟其他球會談免費轉會，以致損失慘重。

傳小豆會變槍手

有經濟學位的雲加懂得計數，他今年買入多員球員，無疑是已決心賣走尹佩斯。紅魔領隊費格遜近日曾多次親自致電雲加，後者多次要求紅魔在轉會費上「加多些」，費爵爺最終同意了先付2250萬英鎊，另若尹佩斯在未來4年能助紅魔奪得1次英超或歐聯冠軍，阿仙奴便可多收150萬英鎊，即合共2400萬英鎊。此外也有消息指，紅魔會同時將墨西哥前鋒查維亞靴南迪斯(小豆)賣給槍手。

香港文匯報記者 梁志達

英格蘭巴西掃頹風

英格蘭昨晨友賽在瑞士伯恩反勝意大利2:1，兩軍俱以試陣為主，派出很多新人，但英格蘭還是改寫了15年來不勝意大利的歷史，報上月歐國盃8強對賽互射12碼飲恨之仇。巴西則一掃上周奧運男足決賽輸德的頹風，作客大勝瑞典3:0。

迪科爾妙射奠勝

英軍今次沒徵召朗尼、泰利和謝拉特，因傷缺席歐國盃的中場林柏特是役則有披掛，意大利也沒有派路與巴洛迪利等主力。同樣依靠靠球機會，迪羅斯和菲臘積基爾卡在第15分鐘和27分鐘為意、英各頂入一球。英隊易邊後搶回優勢，到80分鐘，熱刺前鋒迪科爾在禁區左路妙射彎入龍門死角。英隊主帥鶴臣讚道：「這麼多年沒見過他(迪科爾)在熱刺攻入這樣的金球，我們都驚呆了。」意軍主帥柏蘭德利表示，是役見到不少正面的東西，尤其來自錫耶納的21歲新人前鋒迪斯度更是表現出色。

巴西上周奧運決賽爆冷輸給墨西哥，報章上、網絡上充斥口誅筆伐，要求主帥文尼西斯下台。文帥昨晨以奧運原班人馬出戰瑞典。在斯德哥爾摩將拆除的雷蘇達球場，「球王」比利胸前再次掛上1958年世界盃決賽



迪科爾(左)射入成2:1。美聯社



(左至右)丹尼爾、柏圖與侯克今仗表現出色。美聯社
擊敗瑞典所奪得的冠軍獎牌，一批後輩亦在「球王」面前大打爭氣波，憑藉達美奧與上季表現一般的柏圖梅開二度，包括後者一球12碼，「森巴兵團」最終大炒對手3蛋。

香港文匯報記者 梁志達

美斯將功補過射垮德國

近來在阿根廷國家隊漸拾入球感覺的美斯，在昨晨作客對德國的友賽中以入球來彌補射失12碼之過，球隊最終以3:1擊敗大部分時間10人應戰的德國，報卻過去兩屆世界盃均被德國人淘汰之仇。

西班牙遠征力克弱旅

漢諾威的德國門將薛拿上半場犯規領紅牌是今仗轉捩點。儘管美斯的12碼被後備上場的20歲門將史迪根攔出，但阿根廷自此便掌握主動權，先藉德國中場基迪拉的烏龍球領先，下半場又由美斯和迪馬利亞各下

一城。德國只在完場前由賀維迪斯的頭槌挽回一絲顏面。阿隊教練沙比拿賽後大讚「這是他上任後球隊踢得最後的一仗。」基迪拉則抱歉地道：「紅牌後，我們重新定位，覺得能維持和局，可惜我擺烏龍，非常遺憾。」

三新帥未能敲響勝鼓

在西甲跟美斯門得難分難解的C·朗拿度亦貢獻了一個入球，協助葡萄牙主場贏巴拿馬2:0。至於接連在世界盃與歐國盃成就3連霸的西班牙，遠征中美洲球隊波多黎各，靠辛迪卡索拉與法比加斯上半場的入球贏2:1。另外，雲高爾、卡比路與迪甘斯接掌荷蘭、俄羅斯與法國隊兵符後出師，分別以2:4不敵比利時、與科特迪瓦踢成1:1以及跟烏拉圭互交白卷。

香港文匯報記者 梁志達



美斯(左)闖過拿斯賓達。美聯社



辛迪卡索拉(左二)建功。美聯社